
TAK TILL FODERHÄCK 

MONTERINGSANVISNING 

 

 

Ingående delar: Takram, Stöd med gångjärn, Mothåll tak, Hävarm. Ej på bild: Takplåtar 



 

Montera stöd med gångjärn. 

  

M10x40  M10x80 

+ brickor och mutter + brickor och muttrar 

 

Fäst mothåll på takramen 

   

M10x40+ brickor och mutter 



Montera takramen på gångjärnen 

   

M10x40+ brickor och mutter 

 

Skruva fast takplåtarna på takramen med M8x60 + brickor och mutter. 

 

 

Montera säkerhetssprint och hävarm. 

  


